

ZP.271.012.63.2016.DZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP.271.012.2016 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn: Wymiana ogrodzenia stadionu lekkoatletycznego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Suwałkach

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U z 2015 r., poz. 2164) Zamawiający odpowiada na pytania postawione w piśmie z dnia 27.01.2016 r. przez jednego z Wykonawców:

Treść pytania nr 1:

Proszę o zamieszczenie rysunku słupka ogrodzenia oraz wskazania sposobu łączenia słupka z przęsłem.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Słupek ogrodzeniowy został opisany w przedmiarach robót. Do wyceny należy przyjąć wymiary podane w przedmiarach robót z uwzględnieniem odpowiedzi na pytania przetargowe ZP.271.012.64.2016. Słupek z przęsłem należy połączyć poprzez ich zespawanie.

Treść pytania nr 2:

W załączniku nr 2 nie ujęto rozbiórki (wykucia) cokołu betonowego oraz wykopów pod słupki w miejscach ich montażu. Być może przyjęto inny sposób montażu słupków niż w linii ogrodzenia.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Słupki ogrodzeniowe należy montować w osi cokołu. Montaż poprzez zespawanie słupka z elementami zbrojenia cokołu wraz z wykorzystaniem pozostałej części w cokole istniejącego słupka stalowego z dwuteownika 100 i obetonowanie betonem C20/25.

Treść pytania nr 3:

Wg poz. 10 załącznika nr 2 - brama przesuwana z automatyką. Czy oznacza to zastosowanie siłownika do automatycznego sterowania bramą. Jeśli tak - w jakiej odległości od bramy znajduje się miejsce poboru prądu.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający informuje, że należy zastosować siłownik do automatycznego sterowania bramą. Miejsce poboru prądu znajduje się w narożniku istniejącego budynku zaplecza stadionu, tj. w odległości ok. 38 mb.

Treść pytania nr 4:

Jaki przyjęto kolor ogrodzenia. Czy malowanie proszkowe ogrodzenia przyjęto jako jedyne i ostateczne, czy też można zastosować inny sposób malowania.

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Ogrodzenie należy wykonać w kolorze zielonym, takim jak już wykonane są bramy przesuwane i furtka. Ogrodzenie ocynkowane lakierowane proszkowo.

NACZELNIK
Wydziału Zamówień Publicznych
mgr Dorota Zuzińska

Z up. PREZYDENTA

Martuszy Klimczyk
SEKRETARZ MIASTA